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Il 1omaas KPUBOJIMHEMHOM TPanemuu.
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OnpeneneHnbiii HHTErpa

j'f(x)dx =F(x)\: =F(b)-F(a)

— (popmyna Herorona-JIeOoHuIa.

['eoMeTpryeCcKril CMBICI ONPEICTICHHOIO MHTErpajia 3aKIr4acTcs B
TOM, UTO ONPEACIICHHBIM UHTErPajl paBEH IUIOMAAA KPHUBOJIMHEHHON
Tpalneuuu, 00pa3oBaHHOM JIMHUSIMU:
CBEPXY OIPaHUYCHHOM KpHUBOH y = f(X),
unpsMbiMa y =0; X =a; x=Db.
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[Inomane XPUBOMUHEHHON Tpameuun
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R [Tnomans kpuBonuHeHHONH Tpamenyu (3)
y

y= f(%) C
v\

= j:f(x)dx —jg(x)dx =

=j(f(x)—g(x»dx




HpHM@p l : BBIYUCIIUTH IJI0IaAb (PUTYPBI,

OTPaHMYEHHOM JIMHUAMHU Y = X%, y = X + 2.




SAEDB

SAEDC + SCDB




BBIYMCIIUTH IIOIIA/Ib (DPUTYPHL,
[Ipumep 2: N
OI'PAHNYCHHOU JTUHUIMHU

A y=(x—2)2,y=2’\]8—x, Xx=2,x=8y=0

SADB - YADC + SCDB




BBIYHCIIUTH IUIOMIAAbL (PUTYPHI,
OTPAaHUYECHHOM JINHUSAMHU

y=(X—2)2,y=2:l8—X, X=21X:8,y=0
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Boruncienne ILTOTAQ /I l‘\'l)llBO."lllHEﬁHOﬁ
Tpamnemmnin

S = jzf(x)dx

fyy-ﬂx b
m 5= [(f(0)-p)a

XYy =0 () C b
3 S = [ f(x)dx + [ @ (x)dx
. — a c
a 0 c b x




Tabnua nepeoodpasHbIX
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[lomaluHee 3agaHue

* YYebHUK * Ne 49.22 - 49.23(B)

CTp.337-339 PasobpaTb npumepbi.

[prmep 5 3agaHune Ha OLIEHKY
T mopuamonapnye 2. Bbluncnautb nnowaab

» 4 ~ durypbl, orpaHN4YeHHOM

y=sin  IMHUAMMU

| g TF ol y=-x2 4+4unY=x+4




